
5. LE SOMMET DE MONCTON  

Quelle est la réaction générale face au Canada qui sera l'hôte du prochain sommet de la 
Francophonie en septembre 1999? (Page 4 du document à distribuer) 

Perception des objectifs du sommet. 
Sondez : Emphase sur les jeunes. 

Perception des avantages pour le Canada qui sera l'hôte de ce sommet. 

Préoccupations ou inquiétudes concernant le sommet de Moncton. 

Pour les groupes de Moncton : impact perçu du sommet sur l'économie locale. 

6. LES OBJECTIFS DE LA FRANCOPHONIE 

Quelle est la réaction générale face aux objectifs de la Francophonie? (Page 2 du 
document à distribuer.) 

SONDEZ:  
Ces objectifs en valent-ils la peine? 
Préoccupations ou inquiétudes concernant ces objectifs. 
Duplication possible avec d'autres organismes internationaux. 

7. LES RÉALISATIONS DE LA FRANCOPHONIE ET LE RÔLE DU CANADA 
Réaction face aux réalisations de la Francophonie. 

Préoccupations ou inquiétudes concernant les réalisations de la Francophonie 

Réaction au rôle que joue le Canada au sein de la Francophonie. 

Préoccupations ou inquiétudes concernant le rôle que joue le Canada au sein de la 
Francophonie. 

Perception du rôle des diverses provinces dans la Francophonie, particulièrement le rôle 
du Québec et du Nouveau-Brunswick. 

8. LA PARTICIPATION FUTURE DU CANADA AU SEIN DE LA FRANCOPHONIE 
Appuyez-vous ou vous opposez-vous à l'adhésion et à la participation du Canada à la 
Francophonie en tant qu'organisation? 

COMPTEZ LES MAINS LEVÉES: APPUIENT 	S'OPPOSENT 

Discussion des réponses en commençant par les groupes minoritaires. 

SONDEZ:  
Avantages perçus de la participation du Canada. 
Désavantages perçus de la participation du Canada. 
Avantages au niveau du commerce? 
Avantages perçus pour votre province. 

Autres commentaires. 
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